



**DC**

Distribuidor Centrífugo | Centrifugal Distributor | Distributeur Centrifuge | Distribuidor Centrífugo

## PT

**- CARACTERÍSTICAS PRINCIPAIS**

- Tremonha em polietileno alta densidade com fundo em aço inoxidável e capacidades de 200 a 400 litros.
- Chassi galvanizado a quente ou com pintura termoendurecida em poliéster.
- Caixa multiplicadora com engrenagens em aço banhadas a óleo.
- Discos rotativos com palhetas reguláveis.
- Manipulo de abertura/fecho e regulador de débito manual.
- Agitador com haste em aço e disco em borracha antiácido, para agitar calcário ou adubos finos.

**EQUIPAMENTO EXTRA:**

- Grelha de protecção do agitador.
- Subsolador de 1 linha.
- Subsolador de 2 linhas.

## EN

**- MAIN FEATURES**

- High density polyethylene hopper with stainless steel bottom and capacities from 200 to 400 liters.
- Hot-dip galvanized chassis or with polyester thermosetting paint.
- Multiplier box with steel gears bathed in oil.
- Rotary discs with adjustable blades.
- Opening/closing handle and manual flow regulator.
- Agitator with steel stem and an acid rubber disc, to shake limestone or fine fertilizers.

**EXTRA EQUIPMENT:**

- Shaker protection grid.
- 1 line subsoiler.
- 2 line subsoiler.

## FR

**- PRINCIPALES CARACTÉRISTIQUES**

- Trémie en polyéthylène haute densité avec fond en acier inoxydable et capacités de 200 à 400 litres.
- Châssis galvanisé à chaud ou avec peinture polyester thermodurcissable.
- Boîte multiplicatrice avec engrenages en acier baignés dans l'huile.
- Disques rotatifs à lames réglables.
- Poignée d'ouverture/fermeture et régulateur de débit manuel.
- Agitateur avec tige en acier et disque en caoutchouc acide pour mélanger le calcaire ou les engrais fins.

**EQUIPEMENT SUPPLÉMENTAIRE:**

- Grille de protection de l'agitateur.
- Sous-soleuse à 1 ligne.
- Sous-soleuse à 2 lignes.

## ES

**- CARACTERISTICAS PRINCIPALES**

- Tremon en polietileno de alta densidad con fondo de acero inoxidable y capacidades de 200 a 400 litros.
- Chasis galvanizado en caliente o con pintura termoendurecida en poliéster.
- Caja multiplicadora con engranajes de acero bañados en aceite.
- Discos rotativos con paletas regulables.
- Manija de apertura/cierre y regulador de caudal manual.
- Agitador con vástago de acero y disco de caucho antiácido, para agitar calcáreo o abonos finos.

**EQUIPAMIENTO EXTRA:**

- Rejilla de protección del agitador.
- Subsolador de 1 línea.
- Subsolador de 2 líneas.

**- CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS****- TECHNICAL CHARACTERISTICS****- CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES****- CARATERISTICAS TÉCNICAS**

Modelo Type Modèle Modelo	Capacidade Capacity Capacité Capacidad	Carga máxima Full load Charge maximale Carga máxima	Largura distribuição Width distribution Largeur distribution Ancho distribución	Peso Weight Poids Peso	Dimensões Dimensions Dimensions Dimensiones
DC 250	200 Lts.	340 Kg	6 - 18 Mts.	54 Kg	C 1030 x L 1030 x A 970
DC 300	250 Lts.	400 Kg	6 - 18 Mts.	55 Kg	C 1140 x L 1140 x A 1030
DC 400	300 Lts.	500 Kg	6 - 18 Mts.	57 Kg	C 1200 x L 1200 x A 1090
DC 500	400 Lts.	600 Kg	6 - 18 Mts.	59 Kg	C 1310 x L 1310 x A 1180
DC 500A	400 Lts.	600 Kg	6 - 18 Mts.	62 Kg	C 1325 x L 1325 x A 1320

**- ACESSÓRIOS INCLUIDOS**

VEIO DE TRANSMISSÃO

**- FITTING SUPPLIED**

CARDAN CARDAN SHAFT TRANSMISSION

**- ACCESSOIRE FOURNI**

ARBRE DE TRANSMISSION CARDAN

**- ACCESORIO INCLUIDO**

TRANSMISIÓN EJE CARDAN

**DISTRIBUIDOR****TOMIX - INDÚSTRIA DE EQUIPAMENTOS AGRÍCOLAS E INDUSTRIAIS, LDA.**

EN nº8-2 - Casal do Chafariz | 2565-646 - Ramalhal (TORRES VEDRAS) - Portugal

Tel: +351 261 335 620

www.tomix.com.pt | comercial@tomix.com.pt

DELEGAÇÃO NORTE: EN nº14 - Km 38 | 4705-630 TEBOSA - Braga

Tel: +351 253 605 840 | joper@tomix.com.pt

